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BEFORE THE CHIROPRACTIC EXAMINING BOARD

PETITION FOR MODIFICATION OF A
DISCIPLINARY ORDER : ORDER REMOVING THE
: SUSPENSION OF LICENSE
SHAWN M. KROMREY, D.C,,
Case No. LS 0810162 CHI

RESPONDENT
Shawn Kromrey, D.C.. Department Monitor
c/o William J. Spangler, Attorney Department of Regulation and Licensing
PO Box 1030 Division of Enforcement
Eau Claire, WI 54702-1030 1400 E. Washington Ave.

Madison, WI 53708

PROCEDURAL HISTORY

On October 16, 2008, the Wisconsin Chiropractic Examining Board (Board) issued a Final Decision and Order for Remedial
Education to the Respondent. The order required the Respondent to complete eight (8) hours of Board approved continuing
education (CE) within ninety (90) days of the date of the order. The ninety (90) day period expired on January 14, 2009. By
order dated February 10, 2009, the Board suspended the Respondent’s license having found that he had not met the continuing
education requirement. The February 10, 2009 order further stated that his suspension could be removed if the Board found that
the Respondent was in compliance with the October 16, 2008 order.

FINDINGS OF FACT

1. The Respondent submitted a continuing education program for Board approval on February 19, 2009. The Board approved
that program which when taken, will fulfill the Respondent’s continuing education requirement in the October 16, 2008 order.

2. The Respondent made reasonable efforts to find an in person continuing education program specifically related to the practice
of chiropractic regarding sexual boundaries.

3. The Board has allowed the Respondent to attend an in person course on sexual boundaries provided for other health
professionals.

CONCLUSIONS OF LAW

The Respondent is in compliance with his October 16, 2008 order because he has made a reasonable effort to comply with
the order.

ORDER

IT IS HEREBY ORDERED THAT, the suspension of the license of Shawn M. Kromrey, D.C., is removed pending attendance
of an approved program on or before May 15, 2009. If Dr. Kromrey has not completed the required continuing education on or
before May 15, 2009 the Board shall suspend his license without further hearing or notice.

IT IS FURTHER ORDERED THAT this Order is effective on February 19, 2009.

Dated this 20t day of February 2009.

Wendy M. Henrichs, D.C., Chair
Wisconsin Chiropractic Examining Board



